
ИНФОРМАЦИЯ  

о проведенном 08 октября 2021 года заседании комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению муниципальных служащих органов 

местного самоуправления Шекснинского муниципального района и 

урегулированию конфликта интересов 

 

08 октября2021 года в администрации Шекснинского муниципального 

района состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к 

служебному поведению муниципальных служащих органов местного 

самоуправления Шекснинского муниципального района и урегулированию 

конфликта интересов (далее – комиссия). 

На заседании рассмотрены следующие вопросы: 

1. Оглашение решения, принятого по результатам рассмотрения 

рекомендаций комиссии, принятых на заседании от 28 сентября 2021 года. 

2. Рассмотрение уведомления о возможности возникновении личной 

заинтересованности муниципального служащего администрации 

Шекснинского муниципального района Г. 

3. Рассмотрение уведомления муниципального 

служащегоадминистрации Шекснинского муниципального района А. о 

намерении выполнять работу по договору на оказание услуг по выполнению 

объема работ, связанных с проведением Всероссийской переписи населения 

2020 года в качестве переписчика на счетном участке на территории п. 

Шексна с 15 октября 2021 года по 14 ноября 2021 года. 

4. Рассмотрение уведомления муниципального 

служащегоадминистрации Шекснинского муниципального района К. о 

намерении выполнять работу по договору на оказание услуг по выполнению 

объема работ, связанных с проведением Всероссийской переписи населения 

2020 года в качестве переписчика на счетном участке на территории п. 

Шексна с 15 октября 2021 года по 14 ноября 2021 года. 

5. Рассмотрение уведомления муниципального 

служащегоадминистрации Шекснинского муниципального района С. о 

намерении выполнять работу по договору на оказание услуг по выполнению 

объема работ, связанных с проведением Всероссийской переписи населения 

2020 года в качестве переписчика на счетном участке на территории п. 

Шексна с 15 октября 2021 года по 14 ноября 2021 года. 

6. Рассмотрение уведомления муниципального 

служащегоадминистрации Шекснинского муниципального района Т. о 

намерении выполнять работу по договору на оказание услуг по выполнению 

объема работ, связанных с проведением Всероссийской переписи населения 

2020 года в качестве переписчика на счетном участке на территории п. 

Шексна с 15 октября 2021 года по 14 ноября 2021 года. 

7. Рассмотрение уведомления муниципального служащегосельского 

поселения Ершовское Шекснинского муниципального района Ш. о 

намерении выполнять работу по договору на оказание услуг по выполнению 

объема работ, связанных с проведением Всероссийской переписи населения 



2020 года в качестве переписчика на счетном участке на территории 

сельского поселения Ершовское Шекснинского муниципального района        

с 15 октября 2021 года по 14 ноября 2021 года. 

По итогам рассмотрения уведомлений, комиссией принято следующие 

решения:  

1. Рекомендовать Руководителю администрации Шекснинского 

муниципального района принять меры по недопущению возникновения 

конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей первого 

заместителя Руководителя администрации Шекснинского муниципального 

района.Предотвращение конфликта интересов, стороной которого является 

Г., осуществить путем: 

отстранения муниципального служащего от исполнения должностных 

полномочий и обязанностей, предполагающих непосредственное 

взаимодействие с лицом с которым связана личная заинтересованность 

муниципального служащего, временно вывести муниципального служащего 

из состава рабочей группы, либо изменение направления контрольной 

деятельности муниципального служащего по отношению к 

предпринимателям района, а также участия в создании условий для 

привлечения инвестиций в развитие малого и среднего предпринимательства. 

2. выполнение иной оплачиваемой работы муниципальным 

служащим А. администрации Шекснинского муниципального района, по 

данному уведомлению подразумевает работу вне служебного времени в 

качестве переписчика на счетном участке на территории п. Шексна с 15 

октября 2021 года по 14 ноября 2021 года, и что выполнение указанной 

оплачиваемой работы не повлечет за собой конфликта интересов, не 

повлияет на объективное и беспристрастное исполнение ею служебных 

обязанностей; 

3. выполнение иной оплачиваемой работы муниципальным 

служащим К. администрации Шекснинского муниципального района, по 

данному уведомлению подразумевает работу вне служебного времени в 

качестве переписчика на счетном участке на территории п. Шексна с 15 

октября 2021 года по 14 ноября 2021 года, и что выполнение указанной 

оплачиваемой работы не повлечет за собой конфликта интересов, не 

повлияет на объективное и беспристрастное исполнение ею служебных 

обязанностей; 

4. выполнение иной оплачиваемой работы муниципальным 

служащим С. администрации Шекснинского муниципального района, по 

данному уведомлению подразумевает работу вне служебного времени в 

качестве переписчика на счетном участке на территории п. Шексна с 15 

октября 2021 года по 14 ноября 2021 года, и что выполнение указанной 

оплачиваемой работы не повлечет за собой конфликта интересов, не 

повлияет на объективное и беспристрастное исполнение ею служебных 

обязанностей; 

5. выполнение иной оплачиваемой работы муниципальным 

служащим Т. администрации Шекснинского муниципального района, по 



данному уведомлению подразумевает работу вне служебного времени в 

качестве переписчика на счетном участке на территории п. Шексна с 15 

октября 2021 года по 14 ноября 2021 года, и что выполнение указанной 

оплачиваемой работы не повлечет за собой конфликта интересов, не 

повлияет на объективное и беспристрастное исполнение ею служебных 

обязанностей; 

6. выполнение иной оплачиваемой работы муниципальным 

служащим Ш. сельского поселения ЕршовскоеШекснинского 

муниципального района, по данному уведомлению подразумевает работу вне 

служебного времени в качестве переписчика на счетном участке на 

территории сельского поселения Ершовское с 15 октября 2021 года по 14 

ноября 2021 года, и что выполнение указанной оплачиваемой работы не 

повлечет за собой конфликта интересов, не повлияет на объективное и 

беспристрастное исполнение ею служебных обязанностей. 

 

 

 

 
 


